

中组部下发通知 在元旦春节期间开展走访慰问活动

新华社北京12月27日电 中共中央组织部近日下发通知,要求各级党组织在元旦春节期间开展走访慰问生活困难党员、老党员、老干部活动,使广大党员、干部和人民群众深切感受到以习近平同志为核心的党中央的关怀和温暖,进一步激励广大党员、干部凝心聚力、奋发进取,努力在保持社会和谐稳定、高质量完成“十四五”规划目标任务、开创事业发展新局面中积极发挥作用。

通知提出,要广泛开展走访慰问。全面掌握生活困难党员、老党员、老干部基本情况,了解他们的思想动态和诉求,力所能及地帮助解决实际困难,努力取得“慰问一人、温暖一户、带动一片”的良好效果。对新中国成立前入党的老党员,要普遍走访慰问。要关心关爱基层干部特别是工作在条件艰苦地区和急难险重任务一线的同志。做好对因公牺牲党员干部家属的走访慰问、照顾救助和长期帮扶工作。做好“共和国勋章”、“七一勋章”、国家荣誉称号获得者 and 全国优秀共产党员、全国优秀党务工作者有关待遇落实和走访慰问工作。可适当扩大走访慰问范围,做好正常离任村(社区)党组织书记、村(居)民委员会主任以及因病致贫的特困群众等的关爱帮扶工作,走访慰问新就业群体中生活困难党员,确有困难的基层党务工作者也可走访慰问。中央组织部将从党中央管理的党费中划拨走访慰问专项资金,各地区各部门(系统)要尽快落实配套资金,确保在春节前发放到慰问对象手中。

通知要求,要落实离退休干部待遇和老党员生活补贴。认真执行近年来出台的关于提高部分离休干部医疗待遇、提高离休干部生活补贴标准、提高离休干部护理费标准和增加离休干部离休费等政策,对落实情况进行检查,发现问题及时解决。精心做好新中国成立前入党的农村老党员和未享受离退休待遇的城镇老党员生活补贴发放工作。

通知强调,要提高政治站位,把开展走访慰问活动作为深入学习贯彻党的二十大精神 and 二十届二中全会精神的重要举措,引导广大党员、干部坚定拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”。各级领导干部要厚植为民情怀,带头“四下基层”,倾听党员、干部和群众心声,真心实意为他们办实事解难事。广大党员、干部要结合实际主动联系服务群众,力所能及帮助群众解决具体困难。要严明纪律要求,锲而不舍落实中央八项规定及其实施细则精神,注意轻车简从,倡导勤俭节约,力戒形式主义、官僚主义。要加强对走访慰问资金的监督管理,防止优亲厚友,防止多头走访、重复慰问。要统筹做好节日期间丰富群众精神文化生活、抓好安全生产、深入排查化解矛盾纠纷等各项工作,确保人民群众度过欢乐祥和的元旦春节。

值班主任: 张苏民 主编: 苏杰德 美编: 陈海冰

运共同体注入新动力。”习近平主席在贺信中对中吉乌铁路项目提出殷切期许。

如何实现“更加紧密”?长期活跃在对外贸易领域的乌兹别克斯坦塔什干州工商会主席阿卜杜哈利洛夫说:“从国际视野来看,中吉乌铁路作为重大国际项目,为各方分享基础设施建设管理技术和经验提供了绝佳平台。更快的物流和更低的运输成本将促进旅游、文化和教育发展,也为沿线地区居民提供出行便利。”

肯扎耶夫非常支持中国—中亚命运共同体建设。他说,中吉乌铁路是三国合作的标志性项目,是各方开展高效务实合作、推动基础设施建设能力转化为可持续发展动力的范例,“有助于加强睦邻友好关系和促进共同繁荣发展。”

乌兹别克斯坦教育领域企业家阿塔库洛娃认为,中吉乌铁路可望为乌兹别克斯坦经济改革和贸易发展开启“新机遇之门”。“对当地企业家来说,这条铁路铺就了进入国际市场的便捷途径。”

尼奇波罗娃说,这条铁路沿着自古以来连接东西方的丝绸之路建设。“它不仅助推各国间的贸易往来,还将带动文化和科技的国际交流传播。”

“中吉乌铁路帮助我们突破物流运输瓶颈,增加贸易额和过境收入,提升铁路建设水平,所有参与者都将从中受益。”来自比什凯克的法律界人士阿布拉玛丽科娃说,“中国正与世界积极分享发展成果,同中国的合作有助于实现共同繁荣与和平。”

(新华社阿拉木图喀什12月27日电 记者赵宇 郑钰 李奥)

无疑问,中吉乌铁路是一条‘新世纪之路’,它为贸易、旅游和工农业发展带来新的机遇。它的启动得益于中亚国家同中国的地缘纽带和多领域合作,有助于进一步深化乌中传统友谊和两国新时代全天候全面战略合作伙伴关系。”

吉尔吉斯斯坦《比什凯克晚报》资深记者尼奇波罗娃说,中国在铁路及其他基础设施建设领域拥有全球领先的技术经验。“中国技术注重环境保护,同时中国建设企业为当地居民创造就业机会,改善人民生活水平。”

北京外国语大学国际新闻与传播学院教授何明星告诉记者,中吉乌铁路项目将为吉乌两国带来一系列经济社会辐射效应,提升当地居民收入,拉动消费增长,创造就业岗位。铁路建设需要钢材、水泥、机械设备等,这也会促进当地制造业发展,两国许多企业将成为供应链重要一环,上下游产业经济将得到进一步开发。

新疆喀什一家贸易企业负责人张书志表示,喀什地处亚欧经济板块中心位置,一边连着14亿人的中国市场,另一边连着东亚、南亚、西亚和欧洲市场,“外引内联、东联西出、西来东去”的地缘优势明显。中吉乌铁路项目正式启动,对于拉动南疆地区产业投资和经济发展、扩大中国内陆地区对外开放有着重要意义。

“新机遇之门”——推动构建更紧密命运共同体

“为构建更加紧密的中国—中亚命

经济和基础设施合作的重要里程碑事件,对于发展交通运输网和推动区域高水平联通意义重大,它将地区贸易和物流畅通创造全新机遇。”

阅读贺信之后,吉尔吉斯斯坦经济学家沙尔舍耶夫说:“中吉乌铁路项目正式启动具有重大现实意义。”沙尔舍耶夫说,中亚是全球供应链重要环节,而中吉乌铁路项目将是地区交通运输基础设施的关键组成部分,有助于货物运输更加高效快捷,将极大促进中亚国家经济一体化进程。

乌兹别克斯坦铁路公司国际交通走廊战略发展规划办公室主任易卜拉欣莫夫表示,这条铁路将是联通中国同中亚国家的最短陆上通道,对乌兹别克斯坦和整个亚欧大陆都具有重要意义。“未来,中亚国家有望借助这条铁路进入南亚和中东市场。”

“新世纪之路”——改善沿线地区民生福祉

习近平主席在贺信中指出,努力把中吉乌铁路打造成为共建“一带一路”合作新的示范项目,更好助力沿线地区经济社会发展和民生福祉改善。

吉尔吉斯斯坦奥伊尔多专家倡议中心主任舍斯塔科夫对此深表认同。他说,中吉乌铁路项目正式启动令人鼓舞。该铁路的建设将在吉创造数量众多的就业岗位,推动吉沿线地区经济发展。

乌兹别克斯坦世界经济与外交大学高级国际研究所专家谢伊托夫长期研究中亚地区交通物流网络建设。他说:“毫

打造共建“一带一路”合作新的示范项目

——习近平主席贺信为构建更加紧密的中国—中亚命运共同体注入新动力

12月27日,中国—吉尔吉斯斯坦—乌兹别克斯坦铁路项目启动仪式在吉尔吉斯斯坦贾拉拉巴德市举行。中国国家主席习近平向启动仪式致贺信。

中吉乌三国人士和铁路建设者在接受新华社记者采访时表示,习近平主席的贺信阐明了中吉乌铁路的重大意义,对工程建设合作提出了殷切期许,展望美好前景,鼓舞三国有关部门和企业把中吉乌铁路打造成为共建“一带一路”合作新的示范项目,为构建更加紧密的中国—中亚命运共同体注入新动力。

“高水平联通”——彰显三国人民美好愿望

“看到习近平主席的贺信,我和同事们都非常振奋,我们几代设计师的期盼终于要实现了。”中铁第一勘察设计院集团有限公司中吉乌铁路勘察指挥院常务副指挥长耿军说,“我们将认真贯彻落实三国元首达成的重要共识,持续发挥设计规划优势,积极配合做好相关工作,为推动中吉乌铁路高质量建设贡献更多力量。”

“在三国元首共同推动下,中吉乌铁路项目从构想变为现实,令人激动。”吉尔吉斯斯坦总统直属国家战略倡议研究所所长穆坎别托夫说,“可以预计,无论是中国新疆,还是吉尔吉斯斯坦全境以及整个费尔干纳盆地的广袤区域,都将从这条铁路的建设和运行中收获巨大。”

乌兹别克斯坦《人民言论报》副主编肯扎耶夫说:“中吉乌铁路项目正式启动,是共建‘一带一路’框架下三国加强

专题 | 建设清廉自贸港

万宁:暖心“回访” 做好监督执纪“后半篇文章”

“被处分后心理压力一直很大,觉得自己会因此被领导看低,无法被同事接纳,情绪非常低落。经过市纪委监委工作人员的耐心疏导,逐渐让我放下了思想包袱,对今后的工作生活重燃了信心……”这是万宁市纪委监委第五派驻纪检监察组工作人员对受处分的党员干部吴某某进行回访时的一幕。

今年8月,吴某某因违反廉洁要求被万宁市纪委监委给予政务记大过处分,之后一度情绪低落,工作热情不高。第五派驻纪检监察组了解到情况后,及时对吴某某开展回访教育,通过谈心谈话,帮助其解开心中疙瘩,重拾干事创业热情。

回访教育既是“暖心工程”,更是“激励工程”。今年以来,万宁市纪委监委坚持严管厚爱

结合、激励约束并重,在强化监督执纪问责的同时,将常态化开展回访教育作为监督执纪“后半篇文章”的有力抓手,进一步强化对受处分人员的思想教育、监督管理和关心关怀。今年以来,万宁市各级纪检监察机关累计回访教育受处分人员93人次。

为确保回访教育取得实效,推动受处分党员干部从“有错”向“有为”转变,帮助“跌倒”干部重新“站起来”。万宁市纪委监委按照“谁处分,谁回访”的原则,要求承办部门针对不同违纪情节、处分类型、岗位特点,量身定制“一人一策”的个性化回访方案,对受处分干部找准“处方药”,精准高效制定回访谈话内容。通过走访受回访对象家属、分管领导、单位同事、查阅资

料等,以及与受处分人员谈心谈话、听取受处分人员对其所犯错误的认识等,全面了解回访对象的思想状况、现实表现和工作实绩等。在与受处分党员干部开展谈心谈话时,因病开方,对其进行心理疏导,帮助其解开心中疙瘩,放下思想包袱,把处分“包袱”转化为履职动力,重拾工作积极性。

“处分不是烙印,是提醒预警,是组织关心、是用严管的方式体现厚爱。”该市纪委监委有关负责人表示。下一步,将持续做好回访教育工作,用暖心唤初心,帮助受处分人员汲取教训、提振精神、重拾信心,做到政治上关爱、思想上关怀、工作上关注,激励“跌倒”干部重振精神再出发。(撰文/黄震球 胡浩楠)

值班主任: 张苏民 主编: 苏杰德 美编: 陈海冰

万宁:开展谈心谈话 筑牢纪律防线

“我服从组织的处理决定,也感谢组织对我的悉心培养和教育,我今后一定汲取教训,认真反思,加强对集体资金的管理,时刻牢记党纪国法。”近日,万宁市北大镇纪委会在对某村村民小组组长林某开展谈话诫勉时,林某作出深刻的自我检讨。

这是万宁市纪委监委深化运用监督执纪“第一种形态”抓早抓小“治未病”的一个缩影。“第一种形态着眼防患未然,抓的是‘小事小节’,但关系的却是全面从严治党的大局。我们有的干部规矩意识不强,犯了小错误,这时候提出严肃批评,对‘破纪’边缘的干部进行教育提醒,防止小错酿成大错。”该市纪委监委相关负责人介绍说。

据了解,今年以来,万宁市纪委监委坚持严管与厚爱相结合,通过提醒谈话、约谈、诫勉谈话等

方式,对党员干部身上出现的违纪迹象或轻微违纪行为扭住不放,防止“小毛病”向“大问题”转化,充分贯彻惩前毖后、治病救人的一贯方针,坚持做到无病常防、初病早治。今年以来,全市谈话提醒、约谈和诫勉谈话共计600人次,充分发挥执纪在前的“预警”作用。

在坚持“治病救人”的同时,万宁市纪委监委也注重“源头防治”,坚持打好“预防针”,开展新提拔领导干部集体廉政谈话、新入职公务员廉政培训、财务领域专项纪律教育……此外,该市依托新打造的清风廉政教育基地,面向全市党员干部常态化开展廉政教育,时刻提醒干部坚守好底线,筑牢纪律防线。(文/黄震球 李洁琼)

专题 | 建设清廉自贸港

琼海:推动党风廉政教育进课堂

“党的纪律是党的各级组织和全体党员必须遵守的行为规则。作为基层党务工作者,要将党纪学习教育和日常工作结合起来,切实做到学纪、知纪、明纪、守纪,不断强化自身纪律意识,加强自我约束,提高免疫力,始终做遵规守纪的明白人。”日前,在琼海市委党校举办的琼海市党务工作者能力提升专题研讨班上,市纪委监委工作人员为参训的71名学员解读《中国共产党纪律处分条例》。

这是琼海市结合党纪学习教育,发挥党校干部教育培训主渠道、主阵地作用,深入推进党风廉政建设和反腐败工作的一个缩影。

琼海市纪委监委有关负责人介绍,该市通过积极搭建廉政教育平台,将党风廉政教育纳入全年教学安排,作为各类主体班次教学的重要内容和提高党性修养的必修课程,从源头上预防腐败,筑牢廉洁思想根基。

据了解,该市纪委监委联合市委组织部、市委党校,充分发挥阵地优势,整合教育资源,创新教学形式和内容,开设特色“廉政教育课堂”,并根据不同类别、不同班次的培训对象设计授课内容,开展“订制式”教学,增强党风廉政教育的针对性和实效性。今年以来,该市已举办琼海市村(社区、居)党组织书记抓党

建促乡村振兴专题研讨班、琼海市两新组织党组织书记暨党务工作者综合能力提升示范培训班等14类培训班17期,结合党风廉政教育,安排党章党纪解读、职务犯罪预防、观看典型案例警示片、参观警示教育基地等廉政课程,累计2662人次参加培训并接受党风廉政教育。

“通过将党校打造成党风廉政教育的前沿阵地,教育引导广大党员干部牢固树立廉洁从政意识,使‘忠诚、干净、担当’的要求,润物无声地融入每一位参训学员的血脉,为全市清正的政治生态持续注入源头‘活水’。”该市纪委监委有关负责人表示。(撰文/杨宁)

广告: 热线:66810888 欢迎在海南日报刊登广告 周六、周日照常办理业务 主流媒体 权威发布 地址:海口市金盘路30号 电话:0898-66810888

资讯广场

精致广告、收益无限 本栏目与海南日报数字报(news.hndaily.cn)同步刊发,可实现移动端阅读和转发。

公告类信息:标题(12个字以内)收费240元,内文(每行14个字)收费80元/行 商业广告:标题(12个字以内)收费180元,内文(每行14个字)收费60元/行

Table with contact information for various locations including Longhua, Meilanzhan, and other districts, listing phone numbers and addresses.

服务热线: 66810888

温馨提示: 信息由大众发布,消费者谨慎选择,与本栏目无关。

公告

清算公告

洋浦鸿新实业有限公司(注册号:46030000039464)因经营不善而拟注销,现已成立清算组,清算组成员名单:王廷智、张锦培,清算组负责人:王廷智,电话:13337553856,地址:洋浦经济开发区远泽路立信花园4栋2单元702号。

注销公告

洋浦鸿新实业有限公司(注册号:46030000039464)拟向洋浦经济开发区市场监督管理局申请注销,请相关债权债务关系人自登报之日起45天内到本公司办理相关事宜。联系人:王廷智,电话:13337553856,地址:洋浦经济开发区远泽路立信花园4栋2单元702号。

公告

本人白程哲,已于2023年12月28日向海南未来产业园投资运营控股有限公司(以下简称“公司”)辞去公司董事、总经理、法定代表人等一切职务,并辞去公司旗下所有子公司一切职务。辞职决定已于2024年1月1日正式生效,双方劳动关系(或劳务关系)已终止,此后本人不再向公司及旗下子公司提供劳动或担任任何职务。公司已委派新的董事、总经理、法定代表人,并与本人于2024年5月16日办理完毕所有工作交接手续,签署公司及各子公司证照资料移交清单。特此公告。

注销公告

澄迈县中兴镇星光幼儿园(统一社会信用代码:52469023348081024H)拟向澄迈县民政局申请注销,请债权债务关系人45天内办理相关事宜。

招租

写字楼招租

海南天然橡胶产业集团股份有限公司位于海口市龙华区海秀中路71号海垦广场写字楼A座5楼、8-22楼(共计16层)对外出租,总面积为26047.3平方米。联系人:常先生;联系电话:17899312554。

遗失

●铸乾房地产信息咨询(海南)有限公司遗失公章一枚,现声明作废。

●杨奇花(身份证号码:46002519890809422X)遗失海南省第三卫生学校药剂专业中专毕业证,证书编号:HN09211930247,声明作废。

●徐云(身份证号码:460034199601160027)于2019年12月04日在海南省妇幼保健院产下一名女婴(徐君琳),其出生医学证明已遗失,编号:T460150336,声明作废。

●庞景龙(身份证号码:150404197008160052)不慎遗失海口市美兰区灵山镇片区旧城改造征收补偿安置协议(居民房屋产权调换),登记顺序号:153(一期),现场编号N130,特此声明。

●庞景龙(身份证号码:150404197008160052)不慎遗失海口市美兰区棚户区(城中村)改造指挥部灵山镇片区选房确认单(灵山镇悦城安置小区6栋单元1401号房),现场编号N130,特此声明。

●庞景龙(身份证号码:150404197008160052)不慎遗失海口市美兰区棚户区(城中村)改造指挥部灵山镇片区选房通知单(灵山镇悦城安置小区6栋单元1401号房),现场编号N130,特此声明。

●李声健遗失国家综合性消防救援队伍消防队员证件,编号应急消字第21950661号,声明作废。

●海口市秀英区蓝城培训中心遗失民办非企业单位登记证书正本,统一社会信用代码:524690105MJY904537C,发证日期:2021年12月06日,声明作废。

●海南王家锋果蔬贸易有限公司不慎遗失公章一枚,声明作废。

●万宁市司法局遗失海南农村商业银行股份有限公司万宁支行开户许可证,核准号:Z641000968102,现声明作废。

●李声健遗失国家综合性消防救援队伍消防队员证件,编号应急消字第21950661号,声明作废。

●海口市秀英区蓝城培训中心遗失民办非企业单位登记证书正本,统一社会信用代码:524690105MJY904537C,发证日期:2021年12月06日,声明作废。

●海南王家锋果蔬贸易有限公司不慎遗失公章一枚,声明作废。

●万宁市司法局遗失海南农村商业银行股份有限公司万宁支行开户许可证,核准号:Z641000968102,现声明作废。

●海南花海宜家乡旅游开发有限公司遗失(董哲元)法人章,声明作废。

●东方市振业商务酒店遗失食品经营许可证副本,许可证编号:JY24690071639737,声明作废。

●海南元全建设项目管理有限公司(统一社会信用代码:91460100562427129X),现更换新章,原章自登报之日起作废,特此声明。

●海口琼山好饭靓粥早餐店公司不慎将食品经营许可证副本(许可证编号:JY24601071954977)遗失,特此声明作废。

●保亭黎族苗族自治县保城镇金太阳幼儿园(统一社会信用代码:52469029324191165J)遗失民办非企业单位法人登记证书副本,法定代表人:董梅芳,声明作废。

●海南元全建设项目管理有限公司(统一社会信用代码:91460100562427129X),现更换新章,原章自登报之日起作废,特此声明。

●海口琼山好饭靓粥早餐店公司不慎将食品经营许可证副本(许可证编号:JY24601071954977)遗失,特此声明作废。

●保亭黎族苗族自治县保城镇金太阳幼儿园(统一社会信用代码:52469029324191165J)遗失民办非企业单位法人登记证书副本,法定代表人:董梅芳,声明作废。

●海南元全建设项目管理有限公司(统一社会信用代码:91460100562427129X),现更换新章,原章自登报之日起作废,特此声明。

●海口琼山好饭靓粥早餐店公司不慎将食品经营许可证副本(许可证编号:JY24601071954977)遗失,特此声明作废。

●保亭黎族苗族自治县保城镇金太阳幼儿园(统一社会信用代码:52469029324191165J)遗失民办非企业单位法人登记证书副本,法定代表人:董梅芳,声明作废。

●海南元全建设项目管理有限公司(统一社会信用代码:91460100562427129X),现更换新章,原章自登报之日起作废,特此声明。

●海口琼山好饭靓粥早餐店公司不慎将食品经营许可证副本(许可证编号:JY24601071954977)遗失,特此声明作废。

●保亭黎族苗族自治县保城镇金太阳幼儿园(统一社会信用代码:52469029324191165J)遗失民办非企业单位法人登记证书副本,法定代表人:董梅芳,声明作废。